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3 сентября 2024 г.

Proč v Rusku nejsou příjmy z prodeje ropy a plynu
vypláceny lidem? Nečekaná pravda...

putin-today.ru/archives/214535

Jaká je nejziskovější společnost na světě a co dělá? Myslíte Apple
nebo možná Amazon? Ne, dnes má větší zisk ten, kdo prodává
přírodní zdroje, tedy ropu a plyn.

Již několik let po sobě si saúdská ropná společnost Saudi Arabian
Oil Co s jistotou drží vedení.

Nejziskovější společností ve Francii je TotalEnergies. Tato
francouzská ropná a plynárenská korporace generuje čisté zisky
téměř stejně jako světově proslulé Louis Vuitton a L'Oreal
dohromady.

Největší čínská ropná společnost PetroChina přinesla větší zisk než
Xiaomi, která vyrábí doslova vše: domácí spotřebiče, chytré telefony
a dokonce i elektrická auta, a také více než největší čínská
automobilová společnost SAIC Motor a největší světový výrobce
elektromobilů a lithium-iontové energie. baterie "BYD".

https://www.putin-today.ru/archives/214535
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A PetroChina je nejen předčí v čistém zisku, ale vydělává
2,5krát více než všechny tyto společnosti dohromady!

A takových příkladů lze vyjmenovat donekonečna: Norsko, Kanada,
Velká Británie, Austrálie, Brazílie, Indie atd. – všude je výhodnější
vydělávat na těžbě, prodeji a rafinaci ropy.

Rusko jako jedna z předních zemí v produkci i prodeji ropy z tohoto
seznamu nevyčnívá: z deseti nejziskovějších společností se 7
zabývá těžbou a zpracováním ropy a plynu.

Největší společnosti v Rusku podle čistého zisku.

Yandex je na 31. místě, X5 Group, do které patří Pyaterochka,
Perekrestok, Chizhik atd., je na 33. místě.
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Ukazuje se, že nejziskovější společnosti v Rusku i ve světě se
zabývají těžbou ropy a plynu.

Rusko zároveň zaujímá sebevědomé první místo v objemu vývozu
energie na světový trh, výrazně před svými nejbližšími konkurenty:

Čistý celkový vývoz energetických zdrojů (ropa, plyn, uhlí, uran, elektřina
atd.), vyjádřený v milionech tun ropného ekvivalentu.

Zároveň je Rusko na druhém místě v těžbě ropy a plynu, za
Spojenými státy. Argumentuje se ale, že v některých zemích, které
vyvážejí výrazně méně energetických zdrojů než Rusko, jdou příjmy
z ropy téměř do kapes jeho obyvatel, kteří dostávají stovky a tisíce
dolarů z příjmů z ropy, a v Rusku, které je bohaté na přírodní zdroje,
jehož útroby podle moderních odhadů obsahují 14,5 % hodnoty
VŠECH aktuálně prozkoumaných světových zásob fosilních surovin,
jak známo, se získává „máslo a máslo“.

Do čí kapsy tedy jdou všechny tyto příjmy z ropy a plynu z prodeje
ropy v Rusku a proč ruští občané nedostanou ani jeden rubl z
takzvaného „národního pokladu“.
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Pamatuje si každý na reklamu Gazpromu z poloviny 2010, „National
Treasure“?

Kdo jsou tedy tito šťastlivci, kteří dostávají prémii z těžby ropy a
plynu, a odkud pocházejí přímé platby za „národní poklad“?

V USA, konkrétně ve státě Aljaška, který byl kdysi součástí Ruského
impéria (v letech 1799 až 1867), se ukázalo, že je bohatý nejen na
zlato, ale i na ropu.

Na konci každého roku tak obyvatelé Aljašky dostávají speciální
šeky PFD, které lze proplatit, čímž obdrží svůj podíl na příjmu
státního ropného fondu.

V roce 2023 dostal každý obyvatel Aljašky 1 312 dolarů (115
tisíc rublů)
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Nápis na cedulce: zde můžete proplatit šeky PFD. Jakmile dostanete peníze,
můžete je utratit za cokoliv.

Na státní úrovni státu Aljaška je stanoveno, že 25 % z prodeje ropy a
plynu jde do speciálního ropného fondu, který investuje do různých
akcií a cenných papírů největších světových společností, a část
ziskovosti (včetně dividend) z těchto investic se platí obyvatelům
Aljašky.

 
A pozor, to je vše! Doslova všechno, protože v oficiálních zdrojích již
není žádné potvrzení o přímých platbách občanům v jiných zemích.
Ani Kuvajt, ani Spojené arabské emiráty nemají trvalé přímé
hotovostní renty za ropu a plyn. Jak se ukázalo, je to jen příběh
založený na nepotvrzených zdrojích.

Ano, v zemích Perského zálivu je pro občany (a ne pro všechny
rezidenty) určen balíček sociální podpory, který osvobozuje občany
od placení daní a účtů za energie, umožňuje jim získat bezplatné
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vzdělání na téměř každé univerzitě na světě a mladým rodinám platí
svatba a jsou jim poskytnuty zvýhodněné podmínky na koupi bydlení
(konkrétně 0% sazba hypotéky).

Ano, jde skutečně o významnou sociální podporu ze strany státu,
která může v přepočtu na celkové náklady stát tisíce dolarů
měsíčně, ale o přímých hotovostních platbách, které lze jako na
Aljašce utratit za cokoliv, se nemluví.

Ale přesto Rusko produkuje více ropy než Saúdská Arábie a žádné
sankce tomu nezabránily:

Denní objem produkce ropy.

A je tu také plyn, kde s jistotou držíme druhé místo ve výrobě:
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Podle zemí v miliardách metrů krychlových. m

Kde jsou tedy naše peníze z národního pokladu?

Než se jich ale dotkneme, položme si otázku: kolik vlastně Rusko
vydělává prodejem ropy a plynu?

Hlavním ukazatelem je produkce ropy na hlavu a zde je Rusko i přes
druhé místo na světě v těžbě ropy v tomto nejdůležitějším ukazateli
daleko pozadu a není zařazeno ani do TOP 10 zemí.

Bez ohledu na to, jaké zdroje informací zvažujete, Rusko se trvale
umisťuje na 14. až 17. místě z hlediska produkce ropy na hlavu.
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Hodnocení zemí podle produkce ropy na obyvatele.



9/16

Vedoucí země v produkci ropy na hlavu za posledních 10 let.
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To znamená, že veškerá naše produkce ropy, všechny naše exporty
energetických zdrojů jsou rozděleny podle počtu obyvatel Ruska a
výsledkem je nula.

Protože 146 milionů lidí nelze srovnávat s populací stejné Saúdské
Arábie - 32,2 milionů lidí, SAE - 9,5 milionů lidí, Norska - 5,5 milionů
lidí, Kuvajtu - 4,4 milionů lidí, Kataru - 2,6 milionů lidí.

Výše popsané výhody v zemích Perského zálivu jsou navíc
dostupné pouze občanům a ne všem. Například v Saúdské Arábii
žije pouze 18,8 milionu občanů, všichni ostatní obyvatelé jsou
emigranti a v Kataru je to ještě více asi 300 tisíc původních
obyvatel...

Můžete jednoduše spočítat, kolik peněz obdrží každý obyvatel
Ruska rozdělením našeho „národního pokladu“ mezi sebe. A
obrázek je zde zajímavý – vezmeme-li všechny příjmy z ropy a plynu
ruského rozpočtu na rekordní rok 2022, asi 11,6 bilionu rublů:
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Údaje z ruského ministerstva financí.

K této částce připočteme dalších 700 miliard rublů přijatých ve formě
dividend od ropných a plynárenských společností a vyplacených
státu. V důsledku toho byl ruský rozpočet doplněn o příjmy z ropy a
plynu o 12,28 bilionu rublů. To znamená, že každý obyvatel Ruska
by dostal 84 110 rublů ročně, tedy přibližně 7 tisíc rublů měsíčně!

Některé peníze se v průměru rovnají platbě za bydlení a
komunální služby v Rusku. Bezplatné nástroje, co by mohlo být
lepší?

Pravda, co je lepší? Získejte dalších 7 tisíc rublů měsíčně nebo
ztratíte všechny sociální výhody, včetně výplaty důchodů?

U zaměstnanců veřejného sektoru (lékaři, učitelé, státní
zaměstnanci) nebude probíhat valorizace mezd;
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Nedojde k valorizaci důchodů;
Nebudou se stavět nové školy a školky, silnice a železnice;
Nebudou existovat žádné programy zvýhodněného nákupu
bydlení ani platby mladým rodinám;
Nebudou to mít žádné výhody pro malé podniky a
specializované podniky a mnoho dalšího.

V Rusku však existuje přímá platba z příjmů z ropy a zemního plynu
- to je „mateřský kapitál“, který se nejen vyplácí od prvního dítěte, ale
je také z roku na rok indexován.

Takže v roce 2024, při narození prvního dítěte, je platba 631
tisíc rublů a při narození druhého dítěte - 834 tisíc rublů.

Při adopci dítěte s ruským občanstvím se vyplácí i mateřský kapitál.

Mateřský kapitál je hrazen z penzijního fondu, který je z 1/3
financován z příjmů z ropy a plynu.

V podstatě se jedná o přímou platbu zaměřenou na zlepšení
blahobytu rodiny při narození dítěte.

A pokud je rodina s nízkými příjmy, pak lze mateřské kapitálové
prostředky přijímat přímo na kartu a utrácet je podle vašeho uvážení.

Takže Rusko, i když je na 15. místě v produkci ropy na hlavu, stále
dokáže vybojovat přímé platby z příjmů z ropy na podporu mladých
rodin.

Navíc, kromě státu Aljaška, neexistují žádné přímé platby v hotovosti
ve všech ostatních zemích, včetně SAE, platby slouží k podpoře
mladých rodin, bezplatnému vzdělání a zdravotnímu pojištění.

Mateřský kapitál lze utratit na koupi bytu, zaplacení vzdělávání a
dokonce z něj dostávat měsíční splátky. Pokud se přitom nesáhne
na mateřský kapitál, pak jej stát každoročně indexuje o částku
srovnatelnou s inflací a tak dále, dokud dítě nedosáhne dospělosti.
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A stejně jako v USA, i v Rusku existuje speciální fond – National
Welfare Fund, kam směřují prostředky z neočekávaných ropných a
plynových zdrojů. Tyto prostředky jsou také investovány do cenných
papírů a fyzických aktiv (například zlata).

V roce 2024 bude velikost fondu NWF více než 12,5 bilionu
rublů, tedy asi 7 % HDP.

Fond národního blahobytu udržuje stabilitu důchodového systému,
kryje deficit federálního rozpočtu a využívá se k přímému
financování důležitých infrastrukturních projektů, včetně z těchto
fondů financování průmyslových hypoték ve výši 5 % ročně (a pro
technologické společnosti - 3 %), které může odebírat každý
podnikatel pro stavební průmyslový závod.

Dovolte mi připomenout, že dnes můžete získat úvěry pro své
podnikání od banky za nejméně 20% ročně a není pravda, že vám to
dají.

Takto vlastně v Rusku funguje ropná renta, přestože v podstatě
prodej ropy a plynu v Rusku je kvůli většímu počtu obyvatel a
rozlehlým územím neefektivní a nedává moc smysl.

Bonus pro ty, kteří si přečtou článek:

Na samotné Aljašce se už léta vedou debaty o zrušení plateb
obyvatelům, protože infrastruktura státu degraduje rychleji, než se
dá obnovit, a peníze, které se prostě vyplácejí občanům, by se
hodily na rozvoj soc. infrastruktura.

Navíc s tím souhlasí většina Aljašanů:
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Jako příklad

Argumentují tím, že do mnoha rezidenčních osad, zejména tam, kde
je rybaření, je prostě nemožné se dostat, prostě tam nejsou žádné
silnice a zboží a palivo se doručují čluny nebo letadly, což je důvod,
proč jsou náklady na benzín 7,79 USD za kus. galon (185 rublů na
litr), protože celá platba je vynaložena na benzín, což stačí na měsíc
nebo dva.

Místo toho by bylo lepší vybudovat dobré silnice, na kterých lze
organizovat dopravní a logistické koridory, díky nimž bude zboží
každodenní spotřeby dostupnější a levnější.

To znamená, že mnozí Američané sami žádají, aby jim byly tyto
platby odebrány ve prospěch rozvoje silnic a sociální infrastruktury.
Navíc s průměrným platem na Aljašce 68 tisíc dolarů:
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Dostávají 56 tisíc dolarů ročně.

Těch 1 312 dolarů je jen 2,3 % celkových příjmů a lidé jsou ochotni
se jich vzdát pro veřejné blaho. Jen to odmítnutí komplikuje fakt, že
tato platba je obsažena v ústavě státu a nelze ji jen tak zrušit, je
třeba změnit ústavu...

Ropné výplaty na Aljašce jsou umožněny vysokou produkcí ropy na
hlavu. Tento stát produkuje 470 tisíc barelů ropy denně a počet
obyvatel je 733 tisíc lidí. Na každého obyvatele Aljašky se tak ročně
vytěží 234 barelů ropy.

V nejbohatších SAE - 145,2 barelů ročně na hlavu;
V Saúdské Arábii - 130 barelů ročně na obyvatele;
V Norsku - 121 barelů ročně na obyvatele;
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I v Kanadě a Kazachstánu produkují 50 a 38 barelů ročně na
hlavu;

A v Rusku - méně než 28 barelů ročně na hlavu...

A pokud si vezmete údaje o čistém vývozu ropy na hlavu za rok
2022 – který se stal v Rusku rekordem pro celkový čistý zisk ropných
a plynárenských společností, pak obecně křičíte „stráž“:

Dostupná exportní kapacita různých vyvážejících zemí v roce 2022.
Kazachstán je více než 2x před Ruskem!

Kochetov Alexey 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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